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Pan 
Piotr Kilar
Radny 
Rady Miasta Rzeszowa 

Szanowny Panie Radny,

W odpowiedzi na interpelację nr 72/2024 dotyczącą poprawy bezpieczeństwa 
mieszkańców osiedla Wilkowyja w okolicy skrzyżowania ulic Zygmunta I Starego 
oraz Władysława Warneńczyka zgodnie z uzyskanymi wyjaśnieniami dyrektora Miejskiego 
Zarządu Dróg w Rzeszowie informuję, że ulica Zygmunta I Starego została rozbudowana 
w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Rozbudowa ul. Zygmunta I Starego” w oparciu 
o zatwierdzoną  dokumentacja techniczną, w tym projekt organizacji ruchu. Zadanie 
zrealizowano na podstawie decyzji nr: 4/2014 o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej 
znak: AR.6740.61.90.2013.JB61 z dnia 7 marca 2014 r. zgodnie z obowiązującymi przepisami. 
Przedmiot umowy został odebrany końcowo i przekazany do eksploatacji z dniem 3 stycznia 
2023 r., w związku z powyższym nie ma możliwości aneksowania wykonanej już umowy  
w zakresie budowy wyniesionych przejść dla pieszych.

 Równocześnie wyjaśniam, że ul. Zygmunta I Starego znajduje się w strefie ograniczonej 
prędkości do 30 km oznaczonej znakami B-43 „strefa ograniczonej prędkości” i B-44 „koniec 
strefy ograniczonej prędkości”. Przedmiotowe oznakowanie znajduje się na wlotach 
z głównych dróg tj. od ul. Leszka Czarnego oraz od ul. Olbrachta. 

Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 r.  w sprawie 
szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń 
bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania na drogach znak  B-43 "strefa 
ograniczonej prędkości" oznacza wjazd do strefy, w której obowiązuje zakaz przekraczania 
prędkości określonej na znaku liczbą kilometrów na godzinę. Przedmiotowe znaki umieszcza 
się na wszystkich ulicach doprowadzających ruch do strefy ograniczonej prędkości.

Przypadki nieprzestrzegania przez kierowców ograniczenia prędkości należy zgłaszać 
do Komendy Miejskiej Policji w Rzeszowie celem podjęcie działań prewencyjnych. Podobnie 
jaki i propozycję zainstalowania radaru, o którym wspomina Pan Radny w swojej interpelacji.   

Z up. Prezydenta Miasta Rzeszowa
Sekretarz Miasta Rzeszowa

Marcin Stopa
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)
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